



ДЕНЬ УКРАИНЫ В МЕГИОНЕ

В МИНУВШУЮ субботу на площади возле ДК "Прометей" царило оживление: здесь собирались отпраздновать День украинской культуры, который в этом году проходил в преддверии национального праздника-Дня независимости Украины. Надо сказать, что такие торжества стали уже традиционными в Мегионе, где существуют три общественные организации - "Украина", "Славутыч" и "Стожары", созданные в разное время и объединяющие представителей украинской диаспоры, которым есть чем гордиться, кого чтить и, что самое главное, кому передать свой опыт, традиции и культуру.

Неизменный организатор таких мероприятий Ольга Стогний, руководитель общественной организации "Украина", каждый раз старается привнести какую-то "изюминку" в программу праздника. На сей раз начало праздничного вечера было овеяно романтикой поэзии и щемящей ностальгии. Со сцены прозвучали прекрасные вирши Тараса Шевченко в исполнении Тамары Кушниренко, а Тамара Трумпайтис прочла стихи собственного сочинения "Моя Украина". Красивую стаинную песню "Месяц на небе" исполнила Татьяна Пернатий.

Поздравить украинцев пришли начальник отдела по работе с общественными организациями и обращениями граждан администрации Мегиона Ирина Макарова, которая зачитала памятный адрес главы города Михаила Игитова, депутат Думы ХМАО-Югры Олег Дейнека, который является также спонсором праздника, а Елена Коротченко поздравила собравшихся от имени депутата Думы ХМАО-Югры Алексея Андреева.

"На протяжении четырёх лет общественная организация "Украина" успешно работает, радует и удивляет мегионцев своим творчеством. Вы вносите яркий национальный украинский колорит во все мероприятия, в которых принимаете участие. Ваши выступления пользуются неизменным успехом у горожан. Новых творческих побед, мира, счастья и добра", - говорится в поздравлении главы города.

Среди гостей были и представители нижневартовской общественной организации "Культурно-просветительское общество "Украина", которой руководит Николай Куценко, и представители украинской диаспоры из деревни Ваты.

Как правило, Дни украинской культуры собирают множество горожан различных национальностей. Где украинцы - там



Были и песни, и сало, и вареники с вишней...

и песня, поэтому "гвоздём" программы стал большой концерт, в котором приняли участие творческие коллективы - мегионские "Чаривница", "Стожары", "Троянда" и казачий ансамбль "Вольница", ансамбли "Вэсэлка" из города Нижневартовска и "Серебрянка" из деревни Ваты. Свой музыкальный подарок украинцам преподнесли также общества "Восток" и "Мoldova", а Анатолий Шнуренко потрясающе исполнил на флейте композицию "Одинокий пастух".

Атмосфера на празднике царила такая весёлая и жизнерадостная, что её не смогли испортить даже проливной дождь и гроза. Переместившись из-за непогоды в зрительный зал Дома культуры, украинцы продолжили праздник. Юные красавицы в красочных национальных костюмах угостили зрителей салом, а на сцене устроили песенные конкурсы для детей и

взрослых. Первое место в музыкальном конкурсе и в конкурсе на самую красивую вышитую рубашку получили мегионец Анатолий Рабченко.

- Нам очень помогли спонсоры - Олег Дейнека, Степан Винтоняк, Василий Процюк, Иван Верига - без них мы не смогли бы так замечательно провести праздник, спасибо им огромное, - говорит организатор и ведущая программы Ольга Стогний. - Мы всех гостей наделили подарками, а после концерта продолжили праздник за столом, где были и пироги, и традиционные вареники с вишней, и, конечно, застольные душевые украинские песни, от которых так тепло на сердце, что не хотелось расставаться...

**Нина
КУПАЛЬЦЕВА**



В РАМКАХ ФЕСТИВАЛЯ

Кино для всех

С 15 по 30 августа в Югре проходит кинофестиваль, посвящённый Дню российского кино.

ОРГАНИЗАТОРАМИ представлено всего шесть фильмов, которые в течение 15 дней будут показаны по всему округу. В основном это фильмы, которые выходили в прокат в российских кинотеатрах с 2010 по 2013 год. Абсолютно все кинокартины рассчитаны на семейный просмотр. Это "Легенда № 17" режиссера Николая Лебедева, "Гагарин. Первый в космосе" Павла Пархоменко, "Игра в правду" Виктора Шамирова, "Майор" Юрия Быкова, историческая мелодрама "Поклонница" Виталия Мельникова и комедия "В стиле jazz..." Станислава Говорухина.

Благотворительные мероприятия в рамках фестиваля пройдут на киноплощадках городов Когалым, Лангепаса, Нефтеюганска, Нижневартовска и других. Не остался в стороне и Мегион: перечисленные фильмы в рамках фестиваля демонстрируются на экране МБУ "Дворец искусств".

Кроме того, в Мегионе в рамках окружной киноакции фестиваля "Первый раз в первый класс" в МБУ "Дворец искусств" состоится просмотр художественного фильма "Солнце в кармане". Фильм создан в СССР в 1984 году режиссёром Эдуардом Гавриловым.

В нём рассказывается о том, что в жизни шестилетней Ани Ивановой происходит большое событие - она идёт в первый класс. Трудно маленькому человеку всё сразу понять, отличить плохое от хорошего. Подражая бойким подружкам, Аня невзначай обижает своего друга Серёжу и школьную няню тетю Клаву. Но рядом с девочкой - родители, друзья, учительница, которые всегда помогут разобраться в плохом и похвалят за добрый поступок.

Этот фильм с удовольствием посмотрят и дети, и взрослые, поэтому он рекомендован для семейного просмотра. В главных ролях: Дарья Вишнякова, Анна Сергеева, Юрий Катин-Ярцев, Мария Скворцова, Вадим Андреев, Юрий Назаров, Сергей Никоненко, Юрий Соркин, Вера Ивлева, Яна Друзь.

МБУ "Дворец искусств" приглашает жителей города на просмотр! Фильм будет демонстрироваться 31 августа (начало в 13:00), 1 сентября (начало в 13:00) и 6 сентября (начало в 17:30). Вход свободный.

К ПРАЗДНИКУ

Как отметим День нефтяника?

С 1-ОЙ СТР.

Таким образом, у предпринимателей будет время установить торговые палатки с мобильными электрогенераторами, батуты для развлечения детей и организовать прокат велосипедов. Начало их работы - в 13:00.

Один из моментов, который учили организаторы, касается продления времени движения рейсовыми автобусами от Мегиона до Высокого, чтобы у приехавших на праздник жителей посёлка не возникло трудностей с тем, как добраться домой. В настоящее время управлением жилищно-коммунального комплекса администрации ведутся переговоры с предпринимателем, осуществляющим перевозку пассажиров по указанному маршруту.

Концерт в честь работников нефтяной и газовой промышленности начнётся в 18:00. Его откроют местные творческие коллективы, а продолжат артисты из Нижневартовска. Далее в программе запланировано выступление звёзд российской и зарубежной эстрады. Завершится празднование фейерверком.